
■実施期間：平成24年８月27日　～　平成25年７月10日

■訪問者数：2,010人（1,504世帯）　男性 823人　女性 1,187人

■平均年齢：78歳

■反射材等の配布：5,067本

☆アンケート調査結果

①運転免許を持っていますか？

②外出の際は、主に何を利用しますか？

○外出には「自転車」を利用される方が１番多く、続いて「徒歩」→「自分で運転する車」→「家族の車」→
　「タクシー」の順になっています。

③外出の主な目的は何ですか？

○買い物は、地域によって自転車や徒歩で行ける自宅近くの「マルヨシ・フジグラン・木村チェーン・コスモス」を
　利用される方が多いようです。

○通院は車（自分で運転若しくは家族の運転）で「済生会・西条中央」を利用する方が多く、自転車や徒歩では自宅
　近くの医院や整形、眼科等を利用される方が多いようです。

④交通事故にあったことはありますか？

⑤夕暮れや夜間に外出しますか？

○暗くなってからの外出は極力控えていることが分かりますが、買い物や会合のために夜間外出される方も多くいま
　した。

⑥夜間外出時には何を利用していますか？

○夜間の外出時に反射タスキやリストバンドを利用している方が４割以上いる半面、何も利用していない方も４割近
　くいます。
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